
Tyczyn, dnia 27 listopada 2025 r.  

Rada Miejska 

ROR.0002.25.2025 

 

Protokół Nr 25/2025 

z sesji Rady Miejskiej w Tyczynie w dniu 27 listopada 2025 r. 

Obrady odbyły się w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego. 

 

Ad.1. Otwarcie sesji.  

Obrady XXV sesji Rady Miejskiej IX kadencji w Tyczynie o godz. 12.00 otworzył w związku  

z nieobecnością Przewodniczącego, Wiceprzewodniczący RM Jacek Witek. Powitał radnych  

i zaproszonych gości.  

Przewodniczący obrad poinformował również radnych, że nie wniesiono uwag do protokołu z sesji 

z dnia 30 października 2025 r.  

Sesję stwierdził, że zgodnie z listą obecności (załącznik nr 1) na sali znajduje się 13 radnych 

(nieobecni Adrian Michałek i Marcin Kaplita), co wobec składu wynoszącego 15 radnych stanowi 

kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

Ad.2. Ustalenie porządku obrad. 

Po wysłaniu zaproszeń wpłynęło pismo od Burmistrza Tyczyna o zdjęcie z porządku obrad  

punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Tyczyn do przygotowania  

i realizacji Projektu pn. „Wzmacnianie potencjału dziedzictwa kulturowego na terenie ROF”. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,  

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Jadwiga Mendoń, Waldemar Ochędowski, 

Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, Genowefa Szawara, 

Jacek Witek, Paweł Ziaja 

Punkt został zdjęty z porządku obrad. 

 

Głosowanie porządku obrad po zmianach. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,  

Wyniki imienne: 

ZA (13) 



Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Jadwiga Mendoń, Waldemar Ochędowski, 

Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, Genowefa Szawara, 

Jacek Witek, Paweł Ziaja 

Radni nie wnieśli zmian do porządku obrad. 

 

Porządek obrad po zmianach: 

1. Otwarcie sesji.  

2. Ustalenie porządku obrad. 

3. Wybór Komisji Wnioskowej. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie współdziałania pomiędzy Gminą Tyczyn a Gminą 

Miastem Rzeszów w zakresie obsługi osób doprowadzonych do Izby Wytrzeźwień. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie i realizację przez Gminę 

Tyczyn projektu Wojewódzkiego Urzędu Pracy w Rzeszowie dofinansowanego ze 

środków Europejskiego Funduszu Społecznego Plus w ramach programu Regionalnego 

Fundusze Europejskie dla Podkarpacia 2021-2027, Priorytet 7, Działanie FEPK.07.12 

Szkolnictwo ogólne, projekt pt. „Orientuj się!”. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia rocznego Programu współpracy gminy Tyczyn  

z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność 

pożytku publicznego na 2026 r. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały w sprawie wzoru deklaracji o 

wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez 

właściciela nieruchomości i trybu składania deklaracji za pomocą środków komunikacji 

elektronicznej. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia 

opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki takiej opłaty 

na terenie Gminy Tyczyn. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały w sprawie ustalenia terminu, 

częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały w sprawie określenia szczegółowego 

sposobu i zakresu świadczenia usług odbierania odpadów komunalnych od właścicieli 

nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez 

właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia górnych stawek opłat 

ponoszonych przez właścicieli nieruchomość za usługi w zakresie odbierania odpadów 

komunalnych od właścicieli nieruchomości oraz opróżniania zbiorników 

bezodpływowych lub osadników w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków 

i transportu nieczystości ciekłych. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na 

terenie Gminy Tyczyn. 

13. Zdjęty z porządku obrad. 



14. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wstępnej lokalizacji nowych przystanków 

komunikacyjnych. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami 

komunalnymi w 2025 r. z dochodów własnych gminy. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości. 

17. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Tyczyn na 2025 rok. 

18. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Tyczyn 

na lata 2025-2036.  

19. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Tyczyna. 

20. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Tyczyna. 

21. Informacja o międzysesyjnej działalności Burmistrza. 

22. Sprawy różne, wolne wnioski. 

23. Głosowanie wniosków zgłoszonych podczas sesji. 

24. Zakończenie sesji. 

 

Ad.3. Wybór Komisji Wnioskowej. 

Do Komisji Wnioskowej zaproponowano radnych: Dominika Gorzynika, Jadwigę Mendoń  

i Grzegorza Sołka. 

Rada w obecności 13 radnych – 13 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się”,– przyjęła 

Komisję w zaproponowanym składzie. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Jadwiga Mendoń, Waldemar Ochędowski, 

Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, Genowefa Szawara, 

Jacek Witek, Paweł Ziaja 

 

Ad.4. Podjęcie uchwały w sprawie współdziałania pomiędzy Gminą Tyczyn a Gminą 

Miastem Rzeszów w zakresie obsługi osób doprowadzonych do Izby Wytrzeźwień. 

- Inspektor UM Ewa Chlebek przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Przewodnicząca Komisji Wspólnej Jadwiga Mendoń poinformowała, że Komisja na posiedzeniu 

w dniu 27 listopada br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie współdziałania 

pomiędzy Gminą Tyczyn a Gminą Miastem Rzeszów w zakresie obsługi osób doprowadzonych 

do Izby Wytrzeźwień. 

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Rada w obecności 13 radnych – 13 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” – podjęła 

uchwałę nr XXV.131.25 w sprawie współdziałania pomiędzy Gminą Tyczyn a Gminą 

Miastem Rzeszów w zakresie obsługi osób doprowadzonych do Izby Wytrzeźwień. 

 

 



Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Jadwiga Mendoń, Waldemar Ochędowski, 

Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, Genowefa Szawara, 

Jacek Witek, Paweł Ziaja 

 

Ad.5. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie i realizację przez Gminę 

Tyczyn projektu Wojewódzkiego Urzędu Pracy w Rzeszowie dofinansowanego ze środków 

Europejskiego Funduszu Społecznego Plus w ramach programu Regionalnego Fundusze 

Europejskie dla Podkarpacia 2021-2027, Priorytet 7, Działanie FEPK.07.12 Szkolnictwo 

ogólne, projekt pt. „Orientuj się!”. 

- Kierownik GZOS Ewelina Wyżykowska przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Przewodnicząca Komisji Wspólnej Jadwiga Mendoń poinformowała, że Komisja na posiedzeniu 

w dniu 27 listopada br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w wyrażenia zgody na 

przystąpienie i realizację przez Gminę Tyczyn projektu Wojewódzkiego Urzędu Pracy  

w Rzeszowie dofinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego Plus w ramach 

programu Regionalnego Fundusze Europejskie dla Podkarpacia 2021-2027, Priorytet 7, Działanie 

FEPK.07.12 Szkolnictwo ogólne, projekt pt. „Orientuj się!”. 

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Rada w obecności 13 radnych – 13 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” – podjęła 

uchwałę nr XXV.132.25 w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie i realizację przez 

Gminę Tyczyn projektu Wojewódzkiego Urzędu Pracy w Rzeszowie dofinansowanego ze 

środków Europejskiego Funduszu Społecznego Plus w ramach programu Regionalnego 

Fundusze Europejskie dla Podkarpacia 2021-2027, Priorytet 7, Działanie FEPK.07.12 

Szkolnictwo ogólne, projekt pt. „Orientuj się!”. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Jadwiga Mendoń, Waldemar Ochędowski, 

Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, Genowefa Szawara, 

Jacek Witek, Paweł Ziaja 

 

Ad.6. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia rocznego Programu współpracy gminy Tyczyn  

z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność 

pożytku publicznego na 2026 r. 

- Inspektor UM Krystyna Knutel przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Przewodnicząca Komisji Wspólnej Jadwiga Mendoń poinformowała, że Komisja na posiedzeniu 

w dniu 27 listopada br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie przyjęcia rocznego 

Programu współpracy gminy Tyczyn z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami 

prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2026 r. 



Dyskusja: radny Dominik Gorzynik, burmistrz Janusz Błotnicki 

Wobec braku dalszych pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Rada w obecności 13 radnych – 10 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 3 „wstrzym. się” – podjęła 

uchwałę nr XXV.133.25 w sprawie przyjęcia rocznego Programu współpracy gminy Tyczyn  

z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność 

pożytku publicznego na 2026 r. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Arkadiusz Gałek, Jadwiga Mendoń, Waldemar Ochędowski, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, 

Paweł Rak, Grzegorz Sołek, Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Adam Borowiec, Dominik Gorzynik, Piotr Pałka 

 

Ad.7. Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały w sprawie wzoru deklaracji  

o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właściciela 

nieruchomości i trybu składania deklaracji za pomocą środków komunikacji elektronicznej. 

- Burmistrz Janusz Błotnicki przedstawił projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Przewodnicząca Komisji Wspólnej Jadwiga Mendoń poinformowała, że Komisja na posiedzeniu 

w dniu 27 listopada br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały  

w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

składanej przez właściciela nieruchomości i trybu składania deklaracji za pomocą środków 

komunikacji elektronicznej. 

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Rada w obecności 13 radnych – 13 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” – podjęła 

uchwałę nr XXV.134.25 w sprawie uchylenia uchwały w sprawie wzoru deklaracji  

o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właściciela 

nieruchomości i trybu składania deklaracji za pomocą środków komunikacji elektronicznej. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Jadwiga Mendoń, Waldemar Ochędowski, 

Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, Genowefa Szawara, 

Jacek Witek, Paweł Ziaja 

 

Ad.8. Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia 

opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki takiej opłaty na 

terenie Gminy Tyczyn. 

- Burmistrz Janusz Błotnicki przedstawił projekt uchwały i jej uzasadnienie. 



- Przewodnicząca Komisji Wspólnej Jadwiga Mendoń poinformowała, że Komisja na posiedzeniu 

w dniu 30 października br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie uchylenia 

uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

oraz ustalenia stawki takiej opłaty na terenie Gminy Tyczyn. 

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Rada w obecności 13 radnych – 13 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” – podjęła 

uchwałę nr XXV.135.25 w sprawie uchylenia uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia 

opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki takiej opłaty na 

terenie Gminy Tyczyn. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Jadwiga Mendoń, Waldemar Ochędowski, 

Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, Genowefa Szawara, 

Jacek Witek, Paweł Ziaja 

 

Ad.9. Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały w sprawie ustalenia terminu, 

częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

- Burmistrz Janusz Błotnicki przedstawił projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Przewodnicząca Komisji Wspólnej Jadwiga Mendoń poinformowała, że Komisja na posiedzeniu 

w dniu 27 listopada br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały  

w sprawie ustalenia terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi. 

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Rada w obecności 13 radnych – 13 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” – podjęła 

uchwałę nr XXV.136.25 w sprawie uchylenia uchwały w sprawie ustalenia terminu, 

częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Jadwiga Mendoń, Waldemar Ochędowski, 

Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, Genowefa Szawara, 

Jacek Witek, Paweł Ziaja 

 

Ad.10. Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały w sprawie określenia szczegółowego 

sposobu i zakresu świadczenia usług odbierania odpadów komunalnych od właścicieli 

nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez właściciela 

nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

- Burmistrz Janusz Błotnicki przedstawił projekt uchwały i jej uzasadnienie. 



- Przewodnicząca Komisji Wspólnej Jadwiga Mendoń poinformowała, że Komisja na posiedzeniu 

w dniu 27 listopada br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie określenia 

szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług odbierania odpadów komunalnych od 

właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez 

właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

 

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

 

Rada w obecności 13 radnych – 13 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” – podjęła 

uchwałę nr XXV.137.25 w sprawie uchylenia uchwały w sprawie określenia szczegółowego 

sposobu i zakresu świadczenia usług odbierania odpadów komunalnych od właścicieli 

nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez właściciela 

nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Jadwiga Mendoń, Waldemar Ochędowski, 

Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, Genowefa Szawara, 

Jacek Witek, Paweł Ziaja 

 

Ad.11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia górnych stawek 

opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomość za usługi w zakresie odbierania odpadów 

komunalnych od właścicieli nieruchomości oraz opróżniania zbiorników bezodpływowych 

lub osadników w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków i transportu nieczystości 

ciekłych. 

- Burmistrz Janusz Błotnicki przedstawił projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Przewodnicząca Komisji Wspólnej Jadwiga Mendoń poinformowała, że Komisja na posiedzeniu 

w dniu 27 listopada br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały 

 w sprawie ustalenia górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomość za usługi 

w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości oraz opróżniania 

zbiorników bezodpływowych lub osadników w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków 

i transportu nieczystości ciekłych. 

 

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

 

Rada w obecności 13 radnych – 13 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” – podjęła 

uchwałę nr XXV.138.25 w sprawie ustalenia górnych stawek opłat ponoszonych przez 

właścicieli nieruchomość za usługi w zakresie odbierania odpadów komunalnych od 

właścicieli nieruchomości oraz opróżniania zbiorników bezodpływowych lub osadników  

w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków i transportu nieczystości ciekłych. 

 



Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Jadwiga Mendoń, Waldemar Ochędowski, 

Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, Genowefa Szawara, 

Jacek Witek, Paweł Ziaja 

 

Ad.12. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu utrzymania czystości i porządku 

na terenie Gminy Tyczyn. 

- Burmistrz Janusz Błotnicki przedstawił projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Przewodnicząca Komisji Wspólnej Jadwiga Mendoń poinformowała, że Komisja na posiedzeniu 

w dniu 27 listopada br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu 

utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Tyczyn. 

 

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

 

Rada w obecności 13 radnych – 13 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” – podjęła 

uchwałę nr XXV.139.25 w sprawie przyjęcia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na 

terenie Gminy Tyczyn. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Jadwiga Mendoń, Waldemar Ochędowski, 

Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, Genowefa Szawara, 

Jacek Witek, Paweł Ziaja 

 

Ad.13. Zdjęty z porządku obrad. 

 

Ad.14. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wstępnej lokalizacji nowych przystanków 

komunikacyjnych. 

- Burmistrz Janusz Błotnicki przedstawił projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Przewodnicząca Komisji Wspólnej Jadwiga Mendoń poinformowała, że Komisja na posiedzeniu 

w dniu 27 listopada br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie ustalenia wstępnej 

lokalizacji nowych przystanków komunikacyjnych. 

 

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

 

Rada w obecności 13 radnych – 13 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” – podjęła 

uchwałę nr XXV.140.25 w sprawie ustalenia wstępnej lokalizacji nowych przystanków 

komunikacyjnych. 

 

 



Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Jadwiga Mendoń, Waldemar Ochędowski, 

Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, Genowefa Szawara, 

Jacek Witek, Paweł Ziaja 

 

Ad.15. Podjęcie uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami 

komunalnymi w 2025 r. z dochodów własnych gminy. 

- Burmistrz Janusz Błotnicki przedstawił projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Przewodnicząca Komisji Wspólnej Jadwiga Mendoń poinformowała, że Komisja na posiedzeniu 

w dniu 27 listopada br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie pokrycia części 

kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi w 2025 r. z dochodów własnych gminy. 

 

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

 

Rada w obecności 13 radnych – 13 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” – podjęła 

uchwałę nr XXV.141.25 w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami 

komunalnymi w 2025 r. z dochodów własnych gminy. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Jadwiga Mendoń, Waldemar Ochędowski, 

Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, Genowefa Szawara, 

Jacek Witek, Paweł Ziaja 

 

Ad.16. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości. 

- Inspektor UM Małgorzata Dyga przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Przewodnicząca Komisji Wspólnej Jadwiga Mendoń poinformowała, że Komisja na posiedzeniu 

w dniu 27 listopada br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie określenia wysokości 

stawek podatku od nieruchomości. 

 

Dyskusja: radni Arkadiusz Gałek, Jadwiga Mendoń oraz pracownik UM Małgorzata Dyga. 

 

Wobec braku dalszych pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

 

Rada w obecności 13 radnych – 13 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” – podjęła 

uchwałę nr XXV.142.25 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 



Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Jadwiga Mendoń, Waldemar Ochędowski, 

Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, Genowefa Szawara, 

Jacek Witek, Paweł Ziaja 

 

Ad.17. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Tyczyn na 2025 rok. 

- Skarbnik Anna Jasińska przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Przewodnicząca Komisji Wspólnej Jadwiga Mendoń poinformowała, że Komisja na posiedzeniu 

w dniu 27 listopada br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu 

Gminy Tyczyn na 2025 rok wraz z autopoprawką Burmistrza. 

 

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

 

Rada w obecności 13 radnych – 10 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 3 „wstrzym. się” - podjęła 

uchwałę Nr XXV.143.25 w sprawie zmiany budżetu Gminy Tyczyn na 2025 rok wraz z 

autopoprawką Burmistrza. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Arkadiusz Gałek, Jadwiga Mendoń, Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, 

Karolina Rabczak, Grzegorz Sołek, Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

WSTRZYMUJĘ SIĘ(3) 

Adam Borowiec, Dominik Gorzynik, Paweł Rak 

 

Ad.18. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Tyczyn 

na lata 2025 - 2036.  

- Skarbnik Anna Jasińska przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Przewodnicząca Komisji Wspólnej Jadwiga Mendoń poinformowała, że Komisja na posiedzeniu 

w dniu 27 listopada br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Tyczyn na lata 2025 – 2036 wraz z autopoprawką Burmistrza.  

 Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Rada w obecności 13 radnych – 13 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” - podjęła 

uchwałę Nr XXV.144.25 w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Tyczyn 

na lata 2025 – 2036 wraz z autopoprawką Burmistrza. 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Jadwiga Mendoń, Waldemar Ochędowski, 

Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, Genowefa Szawara, 

Jacek Witek, Paweł Ziaja 

 



Ad.19. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Tyczyna. 

- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Paweł Rak przedstawił projekt uchwały i jej 

uzasadnienie. 

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Rada w obecności 13 radnych – 13 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” - podjęła 

uchwałę Nr XXV.145.25 w sprawie skargi na Burmistrza Tyczyna. 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Jadwiga Mendoń, Waldemar Ochędowski, 

Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, Genowefa Szawara, 

Jacek Witek, Paweł Ziaja 

 

Ad.20. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Tyczyna. 

- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Paweł Rak przedstawił projekt uchwały i jej 

uzasadnienie. 

 

Dyskusja: burmistrz Janusz Błotnicki, radny Paweł Rak, sekretarz Anna Fil. 

 

Wobec braku dalszych pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Rada w obecności 13 radnych – 12 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 1 „wstrzym. się” - podjęła 

uchwałę Nr XXV.146.25 w sprawie skargi na Burmistrza Tyczyna. 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Dominik Gorzynik, Jadwiga Mendoń, Waldemar Ochędowski, 

Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, Genowefa Szawara, Jacek 

Witek, Paweł Ziaja 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Piotr Pałka 

 

Ad.21. Informacja o międzysesyjnej działalności Burmistrza. 

Burmistrz Janusz Błotnicki przedstawił informację. 

 

Ad.22. Sprawy różne, wolne wnioski. 

Przewodnicząc Komisji Rewizyjnej Genowefa Szawara przedstawiła sprawozdanie z pracy 

Komisji Rewizyjnej  za 2024 rok. 

W sprawach różnych głos zabierali: radni Arkadiusz Gałek, Grzegorz Sołek, Paweł Rak, Genowefa 

Szawara,  Karolina Rabczak; sołtysi Barbara Trojanowska i Tomasz Kotarba; Przewodniczący 

Zarządu Jan Napora oraz burmistrz Janusz Błotnicki. 



O godzinie 13.45 obrady opuścił radny Zdzisław Prokop. 

 

Ad.23. Głosowanie wniosków zgłoszonych podczas sesji. 

Radny Jacek Witek zgłosił wniosek następującej treści: 

„Wnioskujemy o powołanie komisji w skład której weszliby: arborysta, konserwator zabytków, 

przedstawiciel urzędu oraz przedstawiciel rady miejskiej w sprawie pielęgnacji drzew w parku  

w Tyczynie.” 

 

Rada w obecności 12 radnych – 12 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” – przyjęła 

wniosek. 

 

Ad.24. Zakończenie sesji. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący obrad Jacek Witek   

o godz. 14.05 zamknął XXV obrady sesji  Rady Miejskiej w Tyczynie.  

Protokołowała:  

Joanna Włoch - Dłurzej 

Przewodniczył: 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej 

          Jacek Witek 

 

 

 

 

 

Przebieg obrad z sesji  Rady Miejskiej w Tyczynie z dnia 27 listopada 2025 r. jest utrwalany za 

pomocą urządzeń rejestrujących obraz oraz dźwięk. Dostępny pod adresem 

https://tyczyn.esesja.pl/. 


